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Haiinre Bee Bo3MoKIbIC 3HAYCHNS tE (v, €CIM H3BECTHO, YTO OH OHPEJACAEH M YTO ITUX 3HAYCHHI He
MEHBIIIE TPEX.

. [4 6anna] Pemnre cucremy yparnenuii

y—bxr = /ry —6x —y + 6,
912 + y? — 18z — 12y = 45.

[5 6annos] Pemnre nepasencteo

||“g5 12 + 2T 2 1_2 + 13105_;5(261—:2).

|;52 — 26x
[5 bannos] Oxpyxxnoctn @ n w Kacawores B Touke A BHyTpennum obpasom. Orpesok AB - amamerp
Hosbmedt okpyxnocrn §2, a xopna BC' okpyxuoctn 2 kacaercs w B Ttouke D. JIya AD nosropuo
nepecekaer {2 B Touke K. Ilpamas, npoxoaamas 4epe3 Touky F nepnenaunkyispio BC, noBTopHo
nepecekaer () B Touke F. Haiimnre paanyce okpyxuocreit, yron AFE n niaomans TpeyroibHHKA
AFEF, ecnn u3sectHo, uro CD = 12, B = 13.

[5 6annos] Pyukuus [ onpeaenena Ha MHOKECTBE TIOJOKHTEILHBIX PAIHOHAIBHBIX dnces. 13BecTHO,
4TO I MOOBIX YHCes @ H b U3 3TOro MHOMKecTBa BbinosHeno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
stoMm f(p) = [p/4] nna moboro npocroro uncaa p ([z] obosnasaer nanbosbinee megoe YUCIO, He
npepocxozsmee r). Haiiaute komtecTBo nap Harypasibbix uucen (z;y) Taknx, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 Gannoe] Haiiure Bee napot uncen (a;b) rakue, 4To HepaBeHcTBO
8 — bx

> azx + b > 1822 — 51z + 28
3r—2

BBITIOJIHEHO JIJIA BCEX T Ha MPOMEXKYVTKe (% 2] .

[6 6annce| Jana nnpamuaa TXY Z, sepumna Y KoTopoii JieskuT na oamoii cepe ¢ cepeunaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, urto XY = 3, TX = /2, TZ = 2. Haitaure JuHy pebpa
X Z. Kakoit nanMeHbIInii pagnyc MoxeT uMeTh cdepa, OnHcaHHas OKOJIO JaHHoil nupaMmib?
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